

**Довідка**  
**про погодження проекту рішення**  
**«Про проведення звітів депутатів Коростенської міської ради VII**  
**скликання перед виборцями за 2019 рік »**

**Проект рішення розроблено:** відділ організаційного забезпечення діяльності міської ради

**Виконавець:** Заєць Ольга Костянтинівна, начальник відділу організаційного забезпечення діяльності міської ради, кабінет №14, вулиця Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-63-16.

**Доповідає на сесії:** секретар міської ради Вигівський Володимир Васильович

**Доповідає на засіданнях постійних комісій:** секретар міської ради Вигівський Володимир Васильович

**Запросити:**

**Розсилка:** Комунальному підприємству Коростенської міської ради «Коростеньмедіа».

**ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:**

**Пояснювальна записка  
до проекту рішення Коростенської міської ради  
«Про проведення звітів депутатів Коростенської міської ради VII  
скликання перед виборцями за 2019 рік»**

Згідно Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» ст.16, депутат міської ради зобов'язаний звітувати перед виборцями та проводити зустрічі з ними.

Звіт повинен надаватися не рідше одного разу на рік і може бути проведено в будь-який час на вимогу зборів виборців за місцем проживання, трудової діяльності або навчання, а також органів самоорганізації населення.

Депутати мають повідомити виборців за 7 днів до проведення звіту через місцеві засоби масової інформації або в інший спосіб.

Виконавчий комітет Коростенської міської ради, їх посадові особи, керівники підприємств, установ і організацій державної і комунальної форм власності зобов'язані сприяти депутатам місцевих рад в організації їх звітів перед виборцями шляхом надання приміщень, інформаційних та інших довідкових матеріалів, необхідних депутату місцевої ради, на прохання депутата здійснювати інші заходи, пов'язані з проведенням його звіту перед виборцями,

Звіти і зустрічі депутатів місцевої ради з виборцями висвітлюються засобами масової інформації.

**Начальник відділу ОЗДМР**

**О.Заєць**

